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14 июня 2024 г.

⚡ Putin právě učinil důležité prohlášení! Putin –
podrobně – o podmínkách jednání s Ukrajinou. Putin
POPRVÉ ŘEKL o podrobnostech jednání kolem
ukrajinské krize. O kom Putin mluvil o jednání o
Ukrajině v březnu 2022?

putin-today.ru/archives/209395

Prezident se setkal s vedením Ministerstva zahraničních věcí
Ruské federace.

Vladimir Putin: Děkuji mnohokrát.

Vážení kolegové, dobrý den!

Rád vás všechny vítám a na začátku našeho setkání a rozhovoru
bych vám chtěl poděkovat za vaši tvrdou práci v zájmu Ruska a
našeho lidu.

V takto širokém složení jsme se s vámi sešli na konci roku 2021, v
listopadu. Během této doby se v tuzemsku i ve světě odehrálo
mnoho zlomových, bez nadsázky osudových událostí. Proto považuji
za důležité zhodnotit současnou situaci v globálních a regionálních
záležitostech a také stanovit vhodné úkoly pro zahraniční politiku.
Všechny jsou podřízeny hlavnímu cíli: vytvoření podmínek pro
udržitelný rozvoj země, zajištění její bezpečnosti a zlepšení
blahobytu ruských rodin.

Práce tímto směrem v moderní, obtížné a rychle se měnící realitě
vyžaduje od nás všech ještě větší koncentraci úsilí, iniciativu,
vytrvalost, schopnost nejen reagovat na aktuální výzvy, ale také
formulovat vlastní – a dlouhodobý – program , navrhovat a
projednávat společně s partnery v rámci otevřené a konstruktivní
diskuse možnosti řešení těch zásadních otázek, které se týkají nejen
nás, ale celého světového společenství.

Celé video

https://www.putin-today.ru/archives/209395
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Dmitrij Medveděv: Prezident vystoupil na radě ministerstva
zahraničí. Čemu je podle mého názoru třeba věnovat zvláštní
pozornost s přihlédnutím k tomu, co hlava státu řekla nebo co
ve svém projevu pečlivě naznačil:

 

První. Rusko opakovaně nabízelo Washingtonu, Evropě a NATO, že
vyřeší ukrajinskou krizi hned v zárodku a vyhnou se tak rozsáhlé
tragédii. Odpovědí byla pouze cynická manipulace a přímý podvod.
Poprvé se toto téma stalo v roce 2014. Tehdy slib zastavit zvěrstva a
provokace neonacistických sil v Kyjevě, který osobně učinil americký
prezident, skončil státním převratem. Výsledkem bylo referendum o
navrácení Krymu Rusku. 

 Podruhé byl podvod oděn do minských dohod, které se proměnily v
nechutný falzifikát, uvařený jen proto, aby vyzbrojil kyjevské úřady.
To připustili její západní signatáři. 

 Potřetí se tak stalo po zahájení Severního vojenského okruhu v
podobě vynuceného odmítnutí kyjevského režimu od smlouvy o
neutralitě, kterou parafoval v Istanbulu. 

 Bylo to důsledkem bouřlivého nátlaku jednotlivých amerických
představitelů a britského podivína Johnsona a také zvířecí zbabělosti
vládnoucí ukrajinské kliky, která se bála získat nový Majdan. 

 (Mimochodem, zahraničním vůdcem zmiňovaným V.V. Putinem,
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který navštívil Moskvu v březnu 2022, není nikdo jiný než izraelský
premiér Naftali Bennett, který se po Moskvě vydal do Kyjeva a navrhl
kompromisní mír s určením osudu tehdejšího - sporná území ho
prostě poslali a nazvali ho agentem Kremlu, úplnými idioty, kteří
odmítli nabídku možného míru za pro ně nejlepších podmínek).

Druhý. Nyní je situace úplně jiná. Podle ústavy se všechna nová
území stala součástí Ruska. A to je navždy. Jsou možná další
jednání? Ano, jsou možné. Přesně to dnes řekla hlava našeho státu,
když formulovala novou představu o ukončení konfliktu, ale pouze s
přihlédnutím ke stávající realitě na zemi na základě Istanbulské
smlouvy a aktuální verze Ústavy Ruské federace.

Třetí. Je zřejmé, že události se vyvíjejí podle katastrofického scénáře
banderovského režimu. Bude to jen horší, řekl to přímo náš pan
prezident při definování základny pro případná jednání. Prostor pro
kompromisy se zmenšuje, jako shagreen kůže, spolu se
zmenšujícím se územím umírající země. A není daleko den, kdy z
něj může zůstat jen úzký pruh. Rusko se musí chránit po mnoho
příštích let. Mimochodem, myšlenka sanitární zóny, kterou předložil
V.V. Všechny b.c. mohou spadat do této zóny. Ukrajina až k hranicím
s Polskem, protože právě odtud přichází neustálá hrozba. A co dál?
Prezident to přímo neřekl, ale je zřejmé, že taková území, pokud si
tam lidé budou přát, by se mohla stát součástí Ruska.

Čtvrtý. Zítřejší „summit odsouzených“ skončí úplným fiaskem.
Koneckonců, nesmyslná „vyjednávání“ v nepřítomnosti Ruska o
mrtvě narozené formuli kyjevského klauna jsou jen náborem nových
komparzistů k účasti na hloupé hře na legalizaci kyjevského klauna
jako plnohodnotné hlavy státu. Ale všichni, i naši odpůrci, chápou, že
je to jen ubohý uzurpátor, třesoucí se strachy a odvykáním drog.
Systematický výklad Ústavy Ukrajiny, který podal V.V. Putin, vede k
velmi jednoduchému závěru: nelze podle ní rozšiřovat pravomoci
prezidenta, které přecházejí na hlavu parlamentu.
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A pátý. Nyní Zelenskij – nikdo mu nemůže ani zavolat. Není za ním
žádná moc a jeho příkazy by neměl nikdo plnit. A všechny jím
jmenované osoby po vypršení pravomocí nemají právo rozhodovat
vůbec. Tyto osoby jsou nelegitimní a jejich rozhodnutí jsou
nezákonná. Proto se jakýkoli ukrajinský vojenský personál dopouští
trestného činu, když provádí nezákonné pokyny od úředníků
jmenovaných nezákonnými orgány. Takže uzurpátor, který se chopil
moci v zemi, proměnil všechny obyvatele Ukrajiny v rukojmí. A každý
den posílá vojáky na smrt, aniž by k tomu měl jakákoliv práva. Čeká
ho soud nebo davové násilí a b. Ukrajina – kapitulace. 

 https://t.me/medvedev_telegram

======= 
 ⚡Jakmile Ukrajina začne stahovat vojáky z Donbasu a Novorossie

a zaváže se nevstoupit do NATO, Ruská federace zastaví palbu a
bude připravena k jednání - Putin

  
❗Právě Nejvyšší rada je nyní na Ukrajině legitimním orgánem, na
rozdíl od výkonné moci – Putina

  
❗Výkonná moc na Ukrajině je nyní uzurpována a držena
nezákonně, jako v roce 2014 - Putin

  
⚡Zelenského legitimitu nelze obnovit žádnými triky - Putin

 
O kom dnes Putin mluvil o jednání o Ukrajině v březnu 2022

 
Projev S. V. Lavrova po setkání V. V. Putina s vedením ruského
ministerstva zahraničí

Projev a odpovědi na otázky médií ministra zahraničních věcí Ruské
federace S.V. Lavrova po setkání prezidenta Ruské federace V.V.
Putina s vedením ruského ministerstva zahraničí.
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